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AVISO DE PRIVACIDAD DREBBEL DE MÉXICO


I. Identificación del responsable y tratamiento de sus datos personales.
De conformidad con lo establecido en el Artículo 17, fracción II de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (en lo sucesivo la Ley), le informamos que Drebbel de México, S. de R.L. de C.V. y/o Drebbel S.A.P.I. de C.V. (en lo sucesivo DREBBEL), con domicilio en AV. ISLA DE TRIS NÚMERO 13 INT. 602, COLONIA PALMIRAS, C.P. 24154 CIUDAD DEL CARMEN, CAMPECHE, identificado como el “Responsable" conforme al término definido en la fracción XIV del Artículo 3 de la Ley, tratará los datos personales que recabe de usted en los términos del presente Aviso de Privacidad.
Drebbel de México, S. de R.L. de C.V., se obliga en términos de la Ley, a observar los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad previstos por la Ley. 
El presente Aviso de Privacidad (En adelante “El Aviso”) tiene la finalidad de darle a conocer, la información que recabaremos de usted (de ser ese el caso) y con qué fines. A lo largo de este Aviso, la expresión "Datos Personales" se refiere a cualquier información concerniente a una persona física identificada o identificable.

II. Formas de obtención de los Datos Personales.
Al utilizar este sitio web de DREBBEL (el Responsable), o al enviar cualquier tipo de Datos Personales, usted acepta el tratamiento de los mismos de la forma y en los términos que se explican en el presente Aviso. Si usted, como Titular de los Datos Personales, no se opone al presente Aviso de Privacidad, está otorgando su consentimiento tácito con el tratamiento de estos.
Se da a conocer que DREBBEL (el Responsable), no recopilará Datos Personales Sensibles.
III. Finalidad del tratamiento de datos. 
Los Datos Personales que DREBBEL recopila o podría eventualmente recopilar de usted, se justifican y obedecen a los siguientes fines:
Prevenir y detectar amenazas a la seguridad, comportamientos fraudulentos u otras actividades maliciosas. 
Ponerse en contacto con usted con relación a los servicios que ofrece DREBBEL.
Brindarle un servicio personalizado. 
Para el funcionamiento, gestión, facturación electrónica, pagos, administración, manejo, control y desarrollo adecuado de cualquier relación jurídica presente o futura que DREBBEL pueda tener con usted.
Para la entrega de notificaciones, boletines informativos o atención a sus solicitudes, relacionadas con los servicios que prestamos.
IV. Medios para limitar el uso, divulgación y ejercer los derechos ARCO.
Usted en su carácter de Titular de los datos personales o por conducto de su representante legal debidamente acreditado, podrá limitar el uso o divulgación de sus datos personales, así como revocar su consentimiento, mediante la solicitud que podrá formular de manera electrónica al correo info@drebbel.com.mx o bien por escrito suscrito de manera autógrafa y entregado, con acuse de recibo, en el domicilio que DREBBEL ha señalado para tales fines.
De la misma forma y por los medios antes indicados, usted podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición que la Ley prevé. 
En cualquier caso, se le brindará la atención a su solicitud y/o se resolverá cualquier duda respecto del contenido de este Aviso de Privacidad.
V. Actualización del Aviso de Privacidad.
Cualquier modificación o actualización al presente Aviso de Privacidad será publicada en el Sitio Web DREBBEL (el Responsable).
VI. Aceptación de los Términos. 
Este Aviso de Privacidad está sujeto a los términos y condiciones que se han detallado en el presente y de conformidad con la Ley. Si el usuario titular de los datos personales, utiliza los servicios de esta página web, significa que ha leído, entendido y acordado los términos antes expuestos. Si no está de acuerdo con ellos, el usuario no deberá proporcionar ninguna información personal, ni utilizar los servicios del sitio web de DREBBEL (el Responsable) o bien, deberá manifestar su oposición expresa con el tratamiento de sus datos personales, en cualquiera de los medios que se han puesto a su disposición. Si usted acepta haber leído el presente Aviso de Privacidad y no manifiesta su oposición para que sus datos personales sean tratados, se entenderá que ha otorgado su consentimiento para ello. 
Fecha de última actualización: Septiembre, 2023

image1.jpg
7

AL
py " "N\

DREBBEL

DE MEXICO





